

Олег Иншаков – 26-й в числе лучших ученых страны

Любопытно, что рейтинг и участие в нем стали для него сюрпризом.

Президент ВолГУ, доктор экономических наук, профессор Олег Иншаков занял 26-е место в рейтинге крупнейших экономистов страны.

— Мы даже не знали, что такой рейтинг проводится, — отметил Олег Васильевич. — Для меня стало полнейшим сюрпризом, когда позвонил мой друг и сказал, что опубликован рейтинг, и я в нем на достаточно высоком месте. Надо отметить, что если исключить из рейтинга ученых из столиц, где возможности, безусловно, выше, то среди ученых из провинции я был бы на втором месте!

При составлении рейтинга учитывалось два важнейших момента: число научных публикаций и цитируемость у коллег. Всего в список вошли восемь волгоградских ученых.

